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Šetřit čas při administraci a vývoji
S novými nástroji z dílny Ytria získáváte konečně kontrolu nad svými 
servery a databázemi. Ytria sada zpřehlední administrátorům dění na 
serverech, umožní editaci a audit ACL a agentů. Vývojářům šetří čas 

strávený nad rutinními akcemi, při hle-
dání problémů nebo změně návrhu apli-
kací. Celé organizaci pak přináší úsporu 
času i financí.

Ytria Software snižuje náklady
 S nástroji se vyhnete časově náročným a nudným 

úkolům jako je úprava všech pohledů, action barů, 

změna vlastností polí, řešení replikačních konfliktů 

a dlouhému hledání rutinních chyb.

 Změní styl vašeho vývoje v Lotus Notes – vyvíjíte, 

ladíte a administrujete Notes aplikace rychleji, přes-

něji a snadněji než kdykoli předtím.

Odbourání rutinních povinností  
se scanEZ

 Požadavek na změnu hodnot polí u dokumentů se 

specif ickými vlastnostmi řeší s veškerou lehkostí. 

Pomáhá f iltrovat dokumenty dle hodnot polí tak, že 

odpadá nutnost vytvoření jednorázového pohledu 

a zároveň obsahuje nástroj pro hromadnou úpravu 

hodnot polí, dokonce s možností simulace pro 

odstranění chyby. Omezuje možnost zanesení data-

báze jednorázovými a nadbytečnými elementy.

 S využitím nástrojů pro replikaci korektně řeší 

replikační konflikty s možností porovnání, výběru 

a přesunu hodnot z originálního a konfliktního doku-

mentu. Zároveň umožňuje zjistit, které elementy se 

budou replikovat, případně, které se v minulosti již 

zreplikovaly. 

Bude nám potěšením představit vám demo 

produktu osobně nebo pomocí on-line prezentace.

Vyzkoušejte nás!
Actis, s.r.o. je výhradním partnerem společnosti 

Ytria Inc. pro Českou republiku.

Reportování z Lotus Notes se 
zjednodušilo

 Nástroj ddCharts zbavuje vývojáře opakovaného 

vytváření exportů dat do excelu pro vytvoření grafu. 

Nativně zpracovává reálná data z pohledů do pře-

hledných více-úrovňových grafů. Grafy jsou doplně-

ním pro pohledy, které díky jejich zobrazení získají 

vyšší vypovídací hodnotu.

 Rychle máte k dispozici velké množství typů a nasta-

vení grafů, včetně souhrnných „dashboards“, a to při 

současném zachování přehlednosti pomocí drill-

down technologie, která umožňuje zacílení na speci-

f ické oblasti hodnot.




